
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE/ 01189
Título da Pesquisa:
POLITICA E CENARIO ECONOMICO DO BRASIL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 02/1996
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

1011 50,6 50,6 50,6
989 49,5 49,5 100,0

2000 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 16 A 24
4 25 A 39
6 40 E MAIS
Total

487 24,3 24,3 24,3
771 38,6 38,6 62,9
742 37,1 37,1 100,0

2000 100,0 100,0

ativ01 RAMO DE ATIVIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AGRICULTURA
2 IND.TRANSFORM.
3 CONST./ OUTRAS
4 COMERCIO
5 TRANSP./ COMUN.
6 PREST. SERVICOS
7 ATIVID. SOCIAL
8 ADMIN. PUBLICA
9 OUTRAS ATIV.
10 INATIVOS
Total

363 18,2 18,2 18,2
284 14,2 14,2 32,4
184 9,2 9,2 41,6
198 9,9 9,9 51,4

80 4,0 4,0 55,5
316 15,8 15,8 71,3
148 7,4 7,4 78,6

85 4,3 4,3 82,9
34 1,7 1,7 84,6

308 15,4 15,4 100,0
2000 100,0 100,0

ativ02 RAMO DE ATIVIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 ATIV. DOMESTICAS
Omisso 0
Total

467 23,4 100,0 100,0
1533 76,6
2000 100,0
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inst GRAU DE INSTRUÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 ATE PRIM. COMP.
6 GINAS. INC E COMP.
8 COLEG. INC. E COMP.
10 SUPER. INC. E COMP.
Total

911 45,6 45,6 45,6
527 26,4 26,4 71,9
429 21,5 21,5 93,4
133 6,7 6,7 100,0

2000 100,0 100,0

cart CARTEIRA DE TRABALHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TRABALHA COM 
CARTEIRA ASSINADA
2 NAO TRABALHA COM 
CARTEIRA ASSINADA
Total

561 28,1 28,1 28,1

1439 72,0 72,0 100,0

2000 100,0 100,0

posi POSIÇÃO NA OCUPAÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

814 40,7 40,7 40,7
38 1,9 1,9 42,6

762 38,1 38,1 80,7
386 19,3 19,3 100,0

2000 100,0 100,0

estu ESTUDANTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM E TRABALHA
2 SIM E NÃO TRABALHA
3 NÃO ESTUDA
Total

97 4,9 4,9 4,9
111 5,6 5,6 10,4

1792 89,6 89,6 100,0
2000 100,0 100,0
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rend RENDA FAMILIAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 MAIS DE 10
3 DE 5 A 10
4 DE 2 A 5
5 DE 1 A 2
6 ATE 1
7 NAO OPINOU
Total

277 13,9 13,9 13,9
305 15,3 15,3 29,1
582 29,1 29,1 58,2
407 20,3 20,3 78,6
277 13,9 13,9 92,4
152 7,6 7,6 100,0

2000 100,0 100,0

local LOCAL DA ENTREVISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 DOMICÍLIO
2 RUA
3 TABALHO (Municípios 
sem setor censitário)
Total

1757 87,9 87,9 87,9
146 7,3 7,3 95,2

97 4,9 4,9 100,0

2000 100,0 100,0

p1 Pensando no ano de 1995 que se acabou, de uma maneira geral o(a) Sr(a) diria que para o(a) 
Sr(a) pessoalmente este foi um ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

82 4,1 4,1 4,1
1284 64,2 64,2 68,3

395 19,8 19,8 88,1
153 7,6 7,6 95,7

86 4,3 4,3 100,0
2000 100,0 100,0

p2 E pensando no ano de 1996, de uma maneira geral o(a) Sr(a) acha que para o(a) Sr(a) 
pessoalmente será um ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

282 14,1 14,1 14,1
1163 58,2 58,2 72,3

250 12,5 12,5 84,8
76 3,8 3,8 88,6

229 11,5 11,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p3 O(a) sr(a) diria que está muito satisfeito, satisfeito, insatisfeito ou muito insatisfeito com a vida 
que o(a) sr(a) vem levando hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

126 6,3 6,3 6,3
1418 70,9 70,9 77,2

372 18,6 18,6 95,8
46 2,3 2,3 98,1
38 1,9 1,9 100,0

2000 100,0 100,0

p4 Pensando nos próximos 3 meses e considerando a sua capacidade de compra, o(a) Sr(a) diria 
que pretende comprar mais, comprar menos ou manter o mesmo nível de compras dos últimos 3 

meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comprar mais
2 Comprar menos
3 Manter mesmo nivel 
dos ultimos 3 meses
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

464 23,2 23,2 23,2
490 24,5 24,5 47,7
963 48,2 48,2 95,9

83 4,2 4,2 100,0
2000 100,0 100,0

p5 Pensando na sua situação financeira ATUAL , o(a) Sr(a) diria que está mais endividado, menos 
endividado ou com o mesmo número de dívidas que tinha nos últimos 3 meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais endividado
2 Menos endividado
3 Mesmo numero de 
dividas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

383 19,2 19,2 19,2
675 33,8 33,8 52,9
845 42,3 42,3 95,2

97 4,9 4,9 100,0
2000 100,0 100,0
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p601 Recentemente o(a) Sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria 
porquê não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? 

CASO SIM : E o que o(a) Sr(a) se lembra de terem deixado de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Automovel
2 Imoveis
3 Eletrodomesticos 
(gelad., fogao, batedeira, 
liquidif., etc)
4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
10 Equipamentos/ 
material de trabalho
15 Material de construcao

25 Alimentos
96 Outros
97 Nao deixou de 
comprar nada
98 Deixou mas nao 
lembra o que
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

105 5,3 5,3 5,3
70 3,5 3,5 8,8

418 20,9 20,9 29,7

130 6,5 6,5 36,2
48 2,4 2,4 38,6

6 ,3 ,3 38,9
13 ,7 ,7 39,5

91 4,6 4,6 44,1

10 ,5 ,5 44,6

47 2,4 2,4 46,9

5 ,3 ,3 47,2
42 2,1 2,1 49,3

807 40,4 40,4 89,6

133 6,7 6,7 96,3

75 3,8 3,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p602 Recentemente o(a) Sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria 
porquê não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? 

CASO SIM : E o que o(a) Sr(a) se lembra de terem deixado de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Imoveis
3 Eletrodomesticos 
(gelad., fogao, batedeira, 
liquidif., etc)
4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Equipamentos/ 
material de trabalho
15 Material de construcao

25 Alimentos
96 Outros
Total

Omisso 0
Total

17 ,9 5,5 5,5
44 2,2 14,2 19,7

106 5,3 34,2 53,9
41 2,1 13,2 67,1

5 ,3 1,6 68,7
5 ,3 1,6 70,3

50 2,5 16,1 86,5

2 ,1 ,6 87,1
2 ,1 ,6 87,7

19 1,0 6,1 93,9

6 ,3 1,9 95,8
13 ,7 4,2 100,0

310 15,5 100,0
1690 84,5
2000 100,0
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p603 Recentemente o(a) Sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria 
porquê não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? 

CASO SIM : E o que o(a) Sr(a) se lembra de terem deixado de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eletrodomesticos 
(gelad., fogao, batedeira, 
liquidif., etc)
4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Equipamentos/ 
material de trabalho
15 Material de construcao

96 Outros
Total

Omisso 0
Total

5 ,3 7,9 7,9

11 ,5 17,5 25,4
12 ,6 19,0 44,4

3 ,2 4,8 49,2
5 ,3 7,9 57,1

10 ,5 15,9 73,0

6 ,3 9,5 82,5
1 ,1 1,6 84,1

2 ,1 3,2 87,3

8 ,4 12,7 100,0
63 3,2 100,0

1937 96,9
2000 100,0

p604 Recentemente o(a) Sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria 
porquê não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? 

CASO SIM : E o que o(a) Sr(a) se lembra de terem deixado de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
96 Outros
Total

Omisso 0
Total

3 ,2 23,1 23,1
1 ,1 7,7 30,8
2 ,1 15,4 46,2
1 ,1 7,7 53,8

2 ,1 15,4 69,2

2 ,1 15,4 84,6
2 ,1 15,4 100,0

13 ,7 100,0
1987 99,4
2000 100,0
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p605 Recentemente o(a) Sr(a) ou alguém da sua casa deixou de comprar alguma coisa que queria 
porquê não podia pagar à vista e os juros estavam muito altos para parcelar, ou isso não ocorreu ? 

CASO SIM : E o que o(a) Sr(a) se lembra de terem deixado de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
15 Material de construcao

96 Outros
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 16,7 16,7
1 ,1 16,7 33,3
1 ,1 16,7 50,0

1 ,1 16,7 66,7
1 ,1 16,7 83,3

1 ,1 16,7 100,0
6 ,3 100,0

1994 99,7
2000 100,0

p7 Comparando a qualidade dos produtos estrangeiros e brasileiros, de um modo geral o(a) Sr(a) 
diria que

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os produtos 
estrangeiros sao 
melhores
2 Os produtos brasileiros 
sao melhores

3 Os produtos sao da 
mesma qualidade
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

328 16,4 16,4 16,4

808 40,4 40,4 56,8

541 27,1 27,1 83,9

323 16,2 16,2 100,0
2000 100,0 100,0

p8 E, comparando o preço dos produtos brasileiros com os produtos estrangeiros vendidos no 
Brasil, o(a) Sr(a) diria que os produtos estrangeiros vendidos aqui são:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais caros
2 Mais baratos
3 Nem mais caros nem 
mais baratos que os 
brasileiros
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

384 19,2 19,2 19,2
903 45,2 45,2 64,4
374 18,7 18,7 83,1

339 17,0 17,0 100,0
2000 100,0 100,0
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p901 Aqui estão algumas coisas que podem acontecer com a vinda de produtos estrangeiros para 
o Brasil.  Na sua opinião, quais destas são as duas coisas mais importantes que vão acontecer 

para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresas brasileiras 
vao falir
2 Concorrencia vai 
melhorar produto 
brasileiro
3 Brasileiros vao perder 
empregos
4 Concorrencia vai baixar 
precos brasileiros

5 Concorrencia vai 
aumentar 
desenvolvimento 
brasileiro
6 Vai haver mais 
variedade de produtos
7 Concorrencia vai 
atrasar desenvolvimento 
brasileiro
8 Nenhuma dessas/ 
Outras (espontanea)
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

417 20,8 20,8 20,8

503 25,2 25,2 46,0

298 14,9 14,9 60,9

250 12,5 12,5 73,4

98 4,9 4,9 78,3

28 1,4 1,4 79,7

19 1,0 1,0 80,7

25 1,3 1,3 81,9

362 18,1 18,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p902 Aqui estão algumas coisas que podem acontecer com a vinda de produtos estrangeiros para o 
Brasil.  Na sua opinião, quais destas são as duas coisas mais importantes que vão acontecer para o 

país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresas brasileiras 
vao falir
2 Concorrencia vai 
melhorar produto 
brasileiro
3 Brasileiros vao perder 
empregos
4 Concorrencia vai baixar 
precos brasileiros

5 Concorrencia vai 
aumentar 
desenvolvimento 
brasileiro
6 Vai haver mais 
variedade de produtos
7 Concorrencia vai 
atrasar desenvolvimento 
brasileiro
Total

Omisso 0
Total

6 ,3 ,4 ,4

32 1,6 2,3 2,7

251 12,6 18,1 20,9

336 16,8 24,3 45,1

283 14,1 20,4 65,6

304 15,2 21,9 87,5

173 8,6 12,5 100,0

1385 69,3 100,0
615 30,8

2000 100,0

p10 Normalmente, quando o(a) Sr(a) compra alguma coisa, o(a) Sr(a) costuma ou não costuma 
pedir nota fiscal quando o vendedor não a entrega espontaneamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Costuma pedir
2 Nao costuma pedir
3 Nao opinou
Total

1230 61,5 61,5 61,5
756 37,8 37,8 99,3

14 ,7 ,7 100,0
2000 100,0 100,0
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p1101 Para quais destes produtos que compra ou serviços que usa o(a) Sr(a) costuma pedir nota 
fiscal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Moveis
2 Eletrodomesticos
3 TV/ Som/ Video
4 Roupas/ Sapatos
5 Brinquedos/ Eletronicos

6 Remedios/ Artigos de 
farmacia
7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

15 Material de construcao

20 Mercado/ 
supermercado/ alimentos

25 Material para trabalhar 
(maquinas/ adubos/ 
equipamentos)
96 Outros
98 Nunca pede nota fiscal

99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

855 42,8 42,8 42,8
388 19,4 19,4 62,2

85 4,3 4,3 66,4
117 5,9 5,9 72,3

5 ,3 ,3 72,5

38 1,9 1,9 74,4

19 1,0 1,0 75,4
4 ,2 ,2 75,6

12 ,6 ,6 76,1

2 ,1 ,1 76,3

2 ,1 ,1 76,4
1 ,1 ,1 76,4
7 ,4 ,4 76,8

4 ,2 ,2 77,0

13 ,7 ,7 77,6

5 ,3 ,3 77,9

3 ,2 ,2 78,0
405 20,3 20,3 98,3

35 1,8 1,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p1102 Para quais destes produtos que compra ou serviços que usa o(a) Sr(a) costuma pedir nota 
fiscal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Eletrodomesticos
3 TV/ Som/ Video
4 Roupas/ Sapatos
5 Brinquedos/ Eletronicos

6 Remedios/ Artigos de 
farmacia
7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
14 Padarias/ Lanchonetes

15 Material de construcao

20 Mercado/ 
supermercado/ alimentos

25 Material para trabalhar 
(maquinas/ adubos/ 
equipamentos)
96 Outros
Total

Omisso 0
Total

697 34,8 52,6 52,6
248 12,4 18,7 71,4
142 7,1 10,7 82,1

33 1,7 2,5 84,6

70 3,5 5,3 89,9

29 1,5 2,2 92,1
21 1,1 1,6 93,7

34 1,7 2,6 96,2

1 ,1 ,1 96,3

8 ,4 ,6 96,9

10 ,5 ,8 97,7
11 ,5 ,8 98,5

4 ,2 ,3 98,8

10 ,5 ,8 99,5

4 ,2 ,3 99,8

2 ,1 ,2 100,0
1324 66,2 100,0

676 33,8
2000 100,0
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p1103 Para quais destes produtos que compra ou serviços que usa o(a) Sr(a) costuma pedir nota 
fiscal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 TV/ Som/ Video
4 Roupas/ Sapatos
5 Brinquedos/ Eletronicos

6 Remedios/ Artigos de 
farmacia
7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

15 Material de construcao

20 Mercado/ 
supermercado/ alimentos

96 Outros
Total

Omisso 0
Total

537 26,9 55,9 55,9
160 8,0 16,6 72,5

49 2,5 5,1 77,6

69 3,5 7,2 84,8

24 1,2 2,5 87,3
23 1,2 2,4 89,7

46 2,3 4,8 94,5

3 ,2 ,3 94,8

8 ,4 ,8 95,6

20 1,0 2,1 97,7
7 ,4 ,7 98,4
6 ,3 ,6 99,1

2 ,1 ,2 99,3

6 ,3 ,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
961 48,1 100,0

1039 51,9
2000 100,0
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p1104 Para quais destes produtos que compra ou serviços que usa o(a) Sr(a) costuma pedir nota 
fiscal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Roupas/ Sapatos
5 Brinquedos/ Eletronicos

6 Remedios/ Artigos de 
farmacia
7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

15 Material de construcao

25 Material para trabalhar 
(maquinas/ adubos/ 
equipamentos)
Total

Omisso 0
Total

326 16,3 51,9 51,9
79 4,0 12,6 64,5

83 4,2 13,2 77,7

37 1,8 5,9 83,6
29 1,5 4,6 88,2

39 2,0 6,2 94,4

1 ,1 ,2 94,6

3 ,2 ,5 95,1

12 ,6 1,9 97,0
9 ,4 1,4 98,4
7 ,4 1,1 99,5

2 ,1 ,3 99,8

1 ,1 ,2 100,0

628 31,4 100,0
1372 68,6
2000 100,0
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p1105 Para quais destes produtos que compra ou serviços que usa o(a) Sr(a) costuma pedir nota 
fiscal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Brinquedos/ Eletronicos

6 Remedios/ Artigos de 
farmacia
7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

15 Material de construcao

20 Mercado/ 
supermercado/ alimentos

25 Material para trabalhar 
(maquinas/ adubos/ 
equipamentos)
Total

Omisso 0
Total

175 8,8 42,1 42,1

88 4,4 21,2 63,2

42 2,1 10,1 73,3
32 1,6 7,7 81,0

42 2,1 10,1 91,1

9 ,4 2,2 93,3

11 ,5 2,6 95,9
9 ,4 2,2 98,1
5 ,3 1,2 99,3

1 ,1 ,2 99,5

1 ,1 ,2 99,8

1 ,1 ,2 100,0

416 20,8 100,0
1584 79,2
2000 100,0
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p1106 Para quais destes produtos que compra ou serviços que usa o(a) Sr(a) costuma pedir nota 
fiscal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Remedios/ Artigos de 
farmacia
7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

Total
Omisso 0
Total

94 4,7 37,2 37,2

41 2,1 16,2 53,4
39 2,0 15,4 68,8

45 2,3 17,8 86,6

6 ,3 2,4 88,9

2 ,1 ,8 89,7

12 ,6 4,7 94,5
7 ,4 2,8 97,2
7 ,4 2,8 100,0

253 12,7 100,0
1747 87,4
2000 100,0

p1107 Para quais destes produtos que compra ou serviços que usa o(a) Sr(a) costuma pedir nota 
fiscal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

Total
Omisso 0
Total

40 2,0 22,9 22,9
25 1,3 14,3 37,1

62 3,1 35,4 72,6

12 ,6 6,9 79,4

9 ,4 5,1 84,6

13 ,7 7,4 92,0
6 ,3 3,4 95,4
8 ,4 4,6 100,0

175 8,8 100,0
1825 91,3
2000 100,0
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p1108 Para quais destes produtos que compra ou serviços que usa o(a) Sr(a) costuma pedir nota 
fiscal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

Total
Omisso 0
Total

22 1,1 18,3 18,3

25 1,3 20,8 39,2

14 ,7 11,7 50,8

26 1,3 21,7 72,5

19 1,0 15,8 88,3
9 ,4 7,5 95,8
5 ,3 4,2 100,0

120 6,0 100,0
1880 94,0
2000 100,0

p1109 Para quais destes produtos que compra ou serviços que usa o(a) Sr(a) costuma pedir nota 
fiscal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

Total
Omisso 0
Total

18 ,9 21,4 21,4

1 ,1 1,2 22,6

13 ,7 15,5 38,1

27 1,4 32,1 70,2
21 1,1 25,0 95,2

4 ,2 4,8 100,0

84 4,2 100,0
1916 95,8
2000 100,0
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p1110 Para quais destes produtos que compra ou serviços que usa o(a) Sr(a) costuma pedir nota 
fiscal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

20 Mercado/ 
supermercado/ alimentos

Total
Omisso 0
Total

1 ,1 1,6 1,6

1 ,1 1,6 3,1

16 ,8 25,0 28,1
23 1,2 35,9 64,1
22 1,1 34,4 98,4

1 ,1 1,6 100,0

64 3,2 100,0
1936 96,8
2000 100,0

p12 Pensando no(a) Sr(a) e na sua família, o(a) Sr(a) diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta com muito medo 
de serem afetados pelo 
desemprego
2 Esta com um pouco de 
medo de serem afetados 
pelo desemprego

3 Nao esta com medo de 
serem afetados pelo 
desemprego
4 Esta desempregado/Ja 
foi afetado (espontanea)
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

761 38,1 38,1 38,1

467 23,4 23,4 61,4

587 29,3 29,3 90,8

122 6,1 6,1 96,9

63 3,2 3,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p13 Destas razões, qual o(a) Sr(a) acha que é a principal para os empresários brasileiros demitirem 
ou deixarem de contratar mais empregados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nao tem mais dinheiro 
suficiente p/ pagar todos 
empregados
2 Nao querem diminuir 
seus lucros
3 Nao se sentem seguros 
por causa da politica 
economica
4 Nao acreditam no futuro 
do pais
5 Estao substituindo os 
trabalhadores por 
maquinas
6 Estao perdendo 
mercado para os 
produtos estrangeiros
7 Nenhuma destas
8 Nao sabe/ Nao opinou
Total

519 26,0 26,0 26,0

326 16,3 16,3 42,3

253 12,7 12,7 54,9

86 4,3 4,3 59,2

426 21,3 21,3 80,5

107 5,4 5,4 85,9

17 ,9 ,9 86,7
266 13,3 13,3 100,0

2000 100,0 100,0

p14 (...)Pensando no atual nível de desemprego, o(a) Sr(a) aceitaria ou não um emprego com 
contrato de só 15 dias de férias por ano sem o adicional de 1/3 das férias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aceitaria
2 Nao aceitaria
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

670 33,5 33,5 33,5
1124 56,2 56,2 89,7

206 10,3 10,3 100,0
2000 100,0 100,0

p15 (...)Caso fosse proposto que o trabalhador deixasse de receber metade desses encargos e 
fosse criada uma lei para que as empresas passassem parte desse valor para os salários, o(a) Sr(a) 

seria contra ou a favor dessa proposta?(...)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Depende (espontanea)
4 Nao tem opiniao/Nao 
sabe/ Nao opinou
Total

571 28,5 28,5 28,5
789 39,5 39,5 68,0

99 5,0 5,0 73,0
541 27,1 27,1 100,0

2000 100,0 100,0
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ibope Agora, das duas alternativas que eu vou ler, qual o(a) Sr(a) preferiria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter estabilidade por 
seis meses, sem aumento

2 Ter aumento de salario 
com o risco de perder o 
emprego
3 Outras respostas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1404 70,2 70,2 70,2

424 21,2 21,2 91,4

19 1,0 1,0 92,4
153 7,6 7,6 100,0

2000 100,0 100,0

p16 O(a) Sr(a) tem ou não tem acompanhado as Reformas Constitucionais que estão sendo 
votadas no Congresso Nacional? (CASO SIM : MOSTRAR CARTELA 4) Na sua opinião, qual destas 

reformas é a mais importante para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reforma da Previdencia 
Social
2 Reforma Fiscal ou 
Tributaria
3 Reforma Administrativa

4 Reforma Agraria
5 Reforma Politica
6 Reforma de Temas 
Economicos
8 Nao sabe qual e a mais 
importante
9 Nao tem acompanhado/ 
Nao opinou

Total

176 8,8 8,8 8,8

92 4,6 4,6 13,4

51 2,6 2,6 16,0

117 5,9 5,9 21,8
59 2,9 2,9 24,8
92 4,6 4,6 29,3

55 2,8 2,8 32,1

1358 67,9 67,9 100,0

2000 100,0 100,0
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p1701 Algumas propostas estão sendo feitas na Constituição para diminuir o desemprego. Por 
favor diga-me quais destas posições da cartela o(a) Sr(a) tomaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

234 11,7 11,7 11,7

153 7,6 7,6 19,4

304 15,2 15,2 34,6

1102 55,1 55,1 89,6

207 10,4 10,4 100,0
2000 100,0 100,0

p1702 Por favor diga-me quais destas posições da cartela o(a) Sr(a) tomaria? O trabalhador teria os 
30 dias de férias, mas sem o adicional de um terço do salário.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

189 9,5 9,5 9,5

178 8,9 8,9 18,4

281 14,1 14,1 32,4

1097 54,9 54,9 87,3

255 12,8 12,8 100,0
2000 100,0 100,0

Page 21



p1703 Por favor diga-me quais destas posições da cartela o(a) Sr(a) tomaria? O trabalhador 
deixaria de ter direito ao 13o salário, passando a receber prêmios só quando a empresa tivesse 

bons resultados.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

144 7,2 7,2 7,2

124 6,2 6,2 13,4

171 8,6 8,6 22,0

1355 67,8 67,8 89,7

206 10,3 10,3 100,0
2000 100,0 100,0

p1704 Por favor diga-me quais destas posições da cartela o(a) Sr(a) tomaria? A indenização paga 
em caso de demissão, que hoje é igual a 40% do Fundo de Garantia, seria reduzida ou poderia até 

mesmo acabar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

132 6,6 6,6 6,6

79 4,0 4,0 10,5

153 7,6 7,6 18,2

1384 69,2 69,2 87,4

252 12,6 12,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p1705 Por favor diga-me quais destas posições da cartela o(a) Sr(a) tomaria? Empresas poderiam 
reduzir a jornada de trabalho para reduzir os salários

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

203 10,2 10,2 10,2

218 10,9 10,9 21,1

251 12,6 12,6 33,6

1087 54,4 54,4 87,9

241 12,0 12,0 100,0
2000 100,0 100,0

p1706 Por favor diga-me quais destas posições da cartela o(a) Sr(a) tomaria? Diminuiria ou 
acabaria a contribuição obrigatória para a Previdência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

423 21,2 21,2 21,2

139 7,0 7,0 28,1

238 11,9 11,9 40,0

922 46,1 46,1 86,1

278 13,9 13,9 100,0
2000 100,0 100,0
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p1707 Por favor diga-me quais destas posições da cartela o(a) Sr(a) tomaria? Impedir que as 
empresas utilizem horas-extras dos seus funcionários

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

328 16,4 16,4 16,4

121 6,1 6,1 22,5

201 10,1 10,1 32,5

1057 52,8 52,8 85,4

293 14,6 14,6 100,0
2000 100,0 100,0

p1801 E o(a) Sr(a) pessoalmente, enquanto trabalhador(a), qual ou quais destas propostas estaria 
disposto(a)  a aceitar em primeiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Teria 15 dias de ferias 
pagas por ano, em vez de 
30.
2 Teria 30 dias de ferias, 
sem adicional de 1/3 do 
salario.
3 Deixaria de ter o 13o 
sal., passando a receber 
premios
4 A indenizacao de 40% 
do Fundo de Garantia 
seria reduzida
5 Empresas reduziriam 
jornada de trabalho p/ 
reduzir salarios
6 Diminuiria/ acabaria a 
contribuicao para a 
Previdencia
7 Impedir que as 
empresas utilizem horas-
extras dos seus func.

8 Nao aceitaria nenhuma 
delas
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

241 12,0 12,0 12,0

208 10,4 10,4 22,5

81 4,1 4,1 26,5

58 2,9 2,9 29,4

140 7,0 7,0 36,4

253 12,7 12,7 49,1

148 7,4 7,4 56,5

565 28,2 28,2 84,7

306 15,3 15,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p1802 E o(a) Sr(a) pessoalmente, enquanto trabalhador(a), qual ou quais destas propostas estaria 
disposto(a)  a aceitar em primeiro lugar? E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Teria 15 dias de ferias 
pagas por ano, em vez de 
30.
2 Teria 30 dias de ferias, 
sem adicional de 1/3 do 
salario.
3 Deixaria de ter o 13o 
sal., passando a receber 
premios
4 A indenizacao de 40% 
do Fundo de Garantia 
seria reduzida
5 Empresas reduziriam 
jornada de trabalho p/ 
reduzir salarios
6 Diminuiria/ acabaria a 
contribuicao para a 
Previdencia
7 Impedir que as 
empresas utilizem horas-
extras dos seus func.

Total
Omisso 8 Nao aceitaria nenhuma 

delas
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

86 4,3 11,3 11,3

100 5,0 13,2 24,5

67 3,4 8,8 33,3

69 3,5 9,1 42,4

131 6,6 17,2 59,6

152 7,6 20,0 79,6

155 7,8 20,4 100,0

760 38,0 100,0
46 2,3

1194 59,7
1240 62,0
2000 100,0

p19a Atualmente estão discutindo um aumento para o salário mínimo. Gostaria que o(a) Sr(a) me 
dissesse qual destas propostas o(a) Sr(a) prefere:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manter o sal. minimo 
como esta, para que os 
precos nao subam
2 Aumentar o sal. minimo, 
mesmo que isso aumente 
os precos
3 Nenhuma das duas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1229 61,5 61,5 61,5

573 28,7 28,7 90,1

113 5,7 5,7 95,8
85 4,3 4,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p19b Atualmente estão discutindo um aumento para o salário mínimo. Gostaria que o(a) Sr(a) me 
dissesse qual destas propostas o(a) Sr(a) prefere:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manter sal. minimo p/ 
manter/ aumentar o 
numero de empregos
2 Aumentar o sal. minimo 
mesmo que aumente o 
desemprego
3 Nenhuma das duas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1445 72,3 72,3 72,3

339 17,0 17,0 89,2

108 5,4 5,4 94,6
108 5,4 5,4 100,0

2000 100,0 100,0

p20 (...)o Governo está propondo uma nova lei para a aposentadoria,(...)Pelo novo critério, de 
tempo de contribuição, só recebe o benefício quem, de fato, contribuir para a Previdência,(...) O

(a) Sr(a) é contra ou a favor dessa mudança ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

980 49,0 49,0 49,0
737 36,9 36,9 85,9
283 14,1 14,1 100,0

2000 100,0 100,0

p21 E com relação à proposta de acabar com as aposentadorias especiais que existem 
atualmente, o(a) Sr(a) é contra ou a favor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

725 36,3 36,3 36,3
1034 51,7 51,7 87,9

241 12,0 12,0 100,0
2000 100,0 100,0

p22 E sobre o funcionalismo público, o(a) Sr(a) é contra ou a favor que o funcionário público 
deixe de ter estabilidade no emprego, ou seja, que eles possam ser demitidos da mesma maneira 

que outros trabalhadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

744 37,2 37,2 37,2
1055 52,8 52,8 90,0

201 10,1 10,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p23 O(a) Sr(a) tomou ou não conhecimento dos acontecimentos envolvendo a CUT e o seu 
Presidente, Vicentinho, nas negociações da Reforma da Previdência ? CASO SIM :  O(a) Sr(a) é a 

favor ou contra da independência da CUT em relação ao PT nessa questão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nao tomou 
conhecimento das 
negociacoes
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

372 18,6 18,6 18,6
161 8,1 8,1 26,7

1338 66,9 66,9 93,6

129 6,5 6,5 100,0
2000 100,0 100,0

p24 Como o(a) Sr(a) classifica a administração do Presidente Fernando Henrique Cardoso até o 
momento ? O(a) Sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

164 8,2 8,2 8,2
654 32,7 32,7 40,9
782 39,1 39,1 80,0
143 7,1 7,1 87,2
190 9,5 9,5 96,7

67 3,4 3,4 100,0
2000 100,0 100,0

p25 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Fernando Henrique vem 
administrando o país ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1195 59,8 59,8 59,8
585 29,3 29,3 89,0
220 11,0 11,0 100,0

2000 100,0 100,0

p25a E o(a) sr(a) confia ou não confia no Presidente Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Nao confia
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1136 56,8 56,8 56,8
718 35,9 35,9 92,7
146 7,3 7,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p26 Na sua opinião as viagens do Presidente Fernando Henrique Cardoso ao exterior estão sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Positivas para o pais
2 Negativas para o pais
3 Nao tem afetado o pais
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

577 28,8 28,8 28,8
455 22,8 22,8 51,6
567 28,3 28,3 80,0
401 20,1 20,1 100,0

2000 100,0 100,0

p27 Pelo que o(a) Sr(a) avalia até o momento, o(a) Sr(a) diria que o Plano Real provavelmente será 
um sucesso, provavelmente será um fracasso, ou ainda é cedo para avaliar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Provavelmente sera um 
sucesso
2 Provavelmente sera um 
fracasso
3 Ainda e cedo para 
avaliar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

726 36,3 36,3 36,3

289 14,5 14,5 50,7

887 44,4 44,4 95,1

98 4,9 4,9 100,0
2000 100,0 100,0

p28 Com relação ao SESI, eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se conhece bem, conhece só de 
ouvir falar, ou se não conhece esta entidade.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece so de ouvir 
falar
3 Nao conhece esta 
entidade
4 Nao opinou
Total

285 14,2 14,2 14,2
742 37,1 37,1 51,3

969 48,4 48,4 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2000 100,0 100,0

p29 Pelo que o(a) sr(a) sabe o SESI é particular ou do Governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Particular
2 Do governo
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso Sistema
Total

330 16,5 32,1 32,1
504 25,2 49,0 81,0
195 9,8 19,0 100,0

1029 51,4 100,0
971 48,6

2000 100,0
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p29a E pelo que o(a) sr(a) sabe, o SESI é patrocinado por:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresarios/ donos de 
industria
2 Trabalhadores
3 Comerciantes
4 Nenhum destes/ Nao 
sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

248 12,4 73,2 73,2

34 1,7 10,0 83,2
30 1,5 8,8 92,0
27 1,4 8,0 100,0

339 17,0 100,0
2 ,1

1659 83,0
1661 83,1
2000 100,0

p29b01 Pelo que o(a) Sr(a) sabe ou ouve falar, quais são os serviços que o SESI oferece ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Formacao profissional 
para a industria
2 Assistencia medica e 
odontologica
3 Bibliotecas
4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
10 Financiamento para 
compra de bens de 
consumo
11 Outros
12 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso Sistema
Total

192 9,6 18,7 18,7

204 10,2 19,9 38,6

2 ,1 ,2 38,8
76 3,8 7,4 46,2

54 2,7 5,3 51,4

7 ,4 ,7 52,1
17 ,9 1,7 53,7

9 ,4 ,9 54,6
51 2,6 5,0 59,6

2 ,1 ,2 59,8

13 ,7 1,3 61,1
400 20,0 38,9 100,0

1027 51,3 100,0
973 48,7

2000 100,0
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p29b02 Pelo que o(a) Sr(a) sabe ou ouve falar, quais são os serviços que o SESI oferece ? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Assistencia medica e 
odontologica
3 Bibliotecas
4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
10 Financiamento para 
compra de bens de 
consumo
11 Outros
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

57 2,9 14,3 14,3

12 ,6 3,0 17,3
86 4,3 21,6 38,8

108 5,4 27,1 65,9

10 ,5 2,5 68,4
23 1,2 5,8 74,2

15 ,8 3,8 77,9
83 4,2 20,8 98,7

2 ,1 ,5 99,2

3 ,2 ,8 100,0
399 20,0 100,0
628 31,4
973 48,7

1601 80,1
2000 100,0
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p29b03 Pelo que o(a) Sr(a) sabe ou ouve falar, quais são os serviços que o SESI oferece ? Algum 
outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Bibliotecas
4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
10 Financiamento para 
compra de bens de 
consumo
11 Outros
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

8 ,4 4,2 4,2
16 ,8 8,5 12,7

62 3,1 32,8 45,5

15 ,8 7,9 53,4
14 ,7 7,4 60,8

13 ,7 6,9 67,7
55 2,8 29,1 96,8

2 ,1 1,1 97,9

4 ,2 2,1 100,0
189 9,5 100,0
838 41,9
973 48,7

1811 90,6
2000 100,0

p29b04 Pelo que o(a) Sr(a) sabe ou ouve falar, quais são os serviços que o SESI oferece ? Algum 
outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
10 Financiamento para 
compra de bens de 
consumo
11 Outros
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 ,2 5,6 5,6

10 ,5 14,1 19,7

10 ,5 14,1 33,8
7 ,4 9,9 43,7

8 ,4 11,3 54,9
28 1,4 39,4 94,4

2 ,1 2,8 97,2

2 ,1 2,8 100,0
71 3,6 100,0

956 47,8
973 48,7

1929 96,5
2000 100,0
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p29b05 Pelo que o(a) Sr(a) sabe ou ouve falar, quais são os serviços que o SESI oferece ? Algum 
outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
11 Outros
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 ,2 12,5 12,5

2 ,1 8,3 20,8
4 ,2 16,7 37,5

3 ,2 12,5 50,0
11 ,5 45,8 95,8

1 ,1 4,2 100,0
24 1,2 100,0

1003 50,1
973 48,7

1976 98,8
2000 100,0

p29b06 Pelo que o(a) Sr(a) sabe ou ouve falar, quais são os serviços que o SESI oferece ? Algum 
outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Formacao de atletas
8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 10,0 10,0
5 ,3 50,0 60,0
4 ,2 40,0 100,0

10 ,5 100,0
1017 50,8

973 48,7
1990 99,5
2000 100,0

p29b07 Pelo que o(a) Sr(a) sabe ou ouve falar, quais são os serviços que o SESI oferece ? 
Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Cursos diversos
Omisso 0

Sistema
Total

Total

5 ,3 100,0 100,0
1022 51,1

973 48,7
1995 99,8
2000 100,0
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p29b08 Pelo que o(a) Sr(a) sabe ou ouve falar, quais são os serviços que o SESI oferece ? Algum 
outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Financiamento para 
compra de bens de 
consumo
11 Outros
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 50,0 50,0

1 ,1 50,0 100,0
2 ,1 100,0

1025 51,2
973 48,7

1998 99,9
2000 100,0

p3001 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SESI ?  CASO SIM E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém conhecido já utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistencia medica e 
odontologica
2 Bibliotecas
3 Educacao de 1o grau e 
supletivo
4 Centros esportivos e de 
lazer
5 Formacao de atletas
6 Supermercados/ 
cooperativas
7 Creches
8 Cursos diversos
9 Financiamento para 
compra de bens de 
consumo
11 Nunca utilizou nenhum

12 Ja utilizou mas nao 
sabe qual
13 Outros
13 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso Sistema
Total

184 9,2 17,9 17,9

21 1,1 2,0 20,0
38 1,9 3,7 23,7

62 3,1 6,0 29,7

6 ,3 ,6 30,3
28 1,4 2,7 33,0

7 ,4 ,7 33,7
50 2,5 4,9 38,6

2 ,1 ,2 38,8

561 28,1 54,6 93,4

13 ,7 1,3 94,6

5 ,3 ,5 95,1
50 2,5 4,9 100,0

1027 51,3 100,0
973 48,7

2000 100,0
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p3002 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SESI ?  CASO SIM E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém conhecido já utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Bibliotecas
3 Educacao de 1o grau e 
supletivo
4 Centros esportivos e de 
lazer
5 Formacao de atletas
6 Supermercados/ 
cooperativas
7 Creches
8 Cursos diversos
9 Financiamento para 
compra de bens de 
consumo
13 Outros
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

16 ,8 8,7 8,7
26 1,3 14,2 23,0

63 3,2 34,4 57,4

10 ,5 5,5 62,8
18 ,9 9,8 72,7

11 ,5 6,0 78,7
33 1,7 18,0 96,7

5 ,3 2,7 99,5

1 ,1 ,5 100,0
183 9,2 100,0
844 42,2
973 48,7

1817 90,9
2000 100,0

p3003 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SESI ?  CASO SIM E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém conhecido já utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Educacao de 1o grau e 
supletivo
4 Centros esportivos e de 
lazer
5 Formacao de atletas
6 Supermercados/ 
cooperativas
7 Creches
8 Cursos diversos
9 Financiamento para 
compra de bens de 
consumo
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

6 ,3 7,7 7,7

15 ,8 19,2 26,9

8 ,4 10,3 37,2
11 ,5 14,1 51,3

4 ,2 5,1 56,4
33 1,7 42,3 98,7

1 ,1 1,3 100,0

78 3,9 100,0
949 47,4
973 48,7

1922 96,1
2000 100,0
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p3004 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SESI ?  CASO SIM E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém conhecido já utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Centros esportivos e de 
lazer
5 Formacao de atletas
6 Supermercados/ 
cooperativas
7 Creches
8 Cursos diversos
9 Financiamento para 
compra de bens de 
consumo
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

6 ,3 20,0 20,0

3 ,2 10,0 30,0
4 ,2 13,3 43,3

4 ,2 13,3 56,7
11 ,5 36,7 93,3

2 ,1 6,7 100,0

30 1,5 100,0
997 49,9
973 48,7

1970 98,5
2000 100,0

p3005 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SESI ?  CASO SIM E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém conhecido já utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Formacao de atletas
6 Supermercados/ 
cooperativas
7 Creches
8 Cursos diversos
9 Financiamento para 
compra de bens de 
consumo
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,1 16,7 16,7
3 ,2 25,0 41,7

3 ,2 25,0 66,7
3 ,2 25,0 91,7
1 ,1 8,3 100,0

12 ,6 100,0
1015 50,7

973 48,7
1988 99,4
2000 100,0
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p3006 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SESI ?  CASO SIM E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém conhecido já utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Supermercados/ 
cooperativas
7 Creches
8 Cursos diversos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 14,3 14,3

2 ,1 28,6 42,9
4 ,2 57,1 100,0
7 ,4 100,0

1020 51,0
973 48,7

1993 99,7
2000 100,0

p3007 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SESI ?  CASO SIM E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém conhecido já utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Cursos diversos
9 Financiamento para 
compra de bens de 
consumo
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 ,2 75,0 75,0
1 ,1 25,0 100,0

4 ,2 100,0
1023 51,2

973 48,7
1996 99,8
2000 100,0

p31 Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouve falar, a qualidade dos serviços prestados pelo SESI é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso Sistema
Total

188 9,4 18,3 18,3
500 25,0 48,7 67,0
104 5,2 10,1 77,1

5 ,3 ,5 77,6
2 ,1 ,2 77,8

228 11,4 22,2 100,0
1027 51,3 100,0

973 48,7
2000 100,0
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p3201 Na sua opinião, para qual destes serviços que presta hoje o SESI deveria dar mais prioridade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Financiamento de bens 
de consumo
2 Assistencia medica e 
odontologica
3 Bibliotecas
4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso Sistema
Total

47 2,4 4,6 4,6

347 17,3 33,8 38,4

8 ,4 ,8 39,1
178 8,9 17,3 56,5

13 ,7 1,3 57,7

25 1,3 2,4 60,2
41 2,1 4,0 64,2

150 7,5 14,6 78,8
114 5,7 11,1 89,9

5 ,3 ,5 90,4
99 5,0 9,6 100,0

1027 51,3 100,0
973 48,7

2000 100,0

p3202 Na sua opinião, para qual destes serviços que presta hoje o SESI deveria dar mais prioridade? 
E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Financiamento de bens 
de consumo
2 Assistencia medica e 
odontologica
3 Bibliotecas
4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Sistema
Total

Total

39 2,0 4,4 4,4

214 10,7 23,9 28,2

31 1,6 3,5 31,7
224 11,2 25,0 56,7

56 2,8 6,3 62,9

44 2,2 4,9 67,9
50 2,5 5,6 73,4

112 5,6 12,5 85,9
126 6,3 14,1 100,0
896 44,8 100,0

1 ,1
130 6,5
973 48,7

1104 55,2
2000 100,0
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p3203 Na sua opinião, para qual destes serviços que presta hoje o SESI deveria dar mais prioridade? 
E em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Financiamento de bens 
de consumo
2 Assistencia medica e 
odontologica
3 Bibliotecas
4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 0
98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Sistema
Total

Total

53 2,7 6,4 6,4

120 6,0 14,4 20,8

37 1,8 4,4 25,2
154 7,7 18,5 43,7

68 3,4 8,2 51,9

46 2,3 5,5 57,4
74 3,7 8,9 66,3

141 7,0 16,9 83,2
140 7,0 16,8 100,0
833 41,7 100,0

1 ,1
1 ,1

193 9,7
972 48,6

1167 58,4
2000 100,0

p33 E com relação ao SENAI, eu gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se conhece bem, conhece só 
de ouvir falar, ou se não conhece esta entidade.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece so de ouvir 
falar
3 Nao conhece esta 
entidade
4 Nao opinou
Total

269 13,5 13,5 13,5
939 46,9 46,9 60,4

789 39,5 39,5 99,9

3 ,2 ,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p34 Pelo que o(a) sr(a) sabe o SENAI é do Governo ou é particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Particular
2 Do governo
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

289 14,5 23,9 23,9
664 33,2 54,9 78,8
257 12,9 21,2 100,0

1210 60,5 100,0
1 ,1

789 39,5
790 39,5

2000 100,0

p34a E pelo que o(a) sr(a) sabe, o SENAI é patrocinado por:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresarios/ donos de 
industria
2 Trabalhadores
3 Comerciantes
4 Nenhum destes/ Nao 
sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

231 11,6 79,1 79,1

9 ,4 3,1 82,2
14 ,7 4,8 87,0
38 1,9 13,0 100,0

292 14,6 100,0
5 ,3

1703 85,2
1708 85,4
2000 100,0
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p3501 Qual destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Formacao profissional 
para a industria
2 Assistencia medica e 
odontologica
3 Bibliotecas
4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
10 Nenhum destes
11 Nao sabe
12 Nao opinou
Total

Omisso Sistema
Total

812 40,6 67,2 67,2

49 2,5 4,1 71,2

17 ,9 1,4 72,6
35 1,8 2,9 75,5

17 ,9 1,4 76,9

6 ,3 ,5 77,4
4 ,2 ,3 77,8

9 ,4 ,7 78,5
87 4,4 7,2 85,7

4 ,2 ,3 86,0
140 7,0 11,6 97,6

29 1,5 2,4 100,0
1209 60,5 100,0

791 39,6
2000 100,0

p3502 Qual destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Assistencia medica e 
odontologica
3 Bibliotecas
4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

111 5,6 15,4 15,4

44 2,2 6,1 21,5
129 6,5 17,9 39,4

66 3,3 9,2 48,6

36 1,8 5,0 53,6
18 ,9 2,5 56,1

27 1,4 3,8 59,9
289 14,5 40,1 100,0
720 36,0 100,0
488 24,4
792 39,6

1280 64,0
2000 100,0
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p3503 Qual destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Bibliotecas
4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

24 1,2 7,1 7,1
50 2,5 14,8 22,0

37 1,8 11,0 32,9

23 1,2 6,8 39,8
8 ,4 2,4 42,1

26 1,3 7,7 49,9
169 8,5 50,1 100,0
337 16,9 100,0
871 43,6
792 39,6

1663 83,2
2000 100,0

p3504 Qual destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

13 ,7 11,6 11,6

18 ,9 16,1 27,7

16 ,8 14,3 42,0
1 ,1 ,9 42,9

13 ,7 11,6 54,5
51 2,6 45,5 100,0

112 5,6 100,0
1096 54,8

792 39,6
1888 94,4
2000 100,0

Page 41



p3505 Qual destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

9 ,4 18,4 18,4

7 ,4 14,3 32,7
2 ,1 4,1 36,7

7 ,4 14,3 51,0
24 1,2 49,0 100,0
49 2,5 100,0

1159 58,0
792 39,6

1951 97,6
2000 100,0

p3506 Qual destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 ,2 16,7 16,7
7 ,4 29,2 45,8

1 ,1 4,2 50,0
12 ,6 50,0 100,0
24 1,2 100,0

1184 59,2
792 39,6

1976 98,8
2000 100,0

p3507 Qual destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,1 16,7 16,7

7 ,4 58,3 75,0
3 ,2 25,0 100,0

12 ,6 100,0
1196 59,8

792 39,6
1988 99,4
2000 100,0
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p3508 Qual destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 11,1 11,1
8 ,4 88,9 100,0
9 ,4 100,0

1199 60,0
792 39,6

1991 99,6
2000 100,0

p3601 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SENAI ? CASO SIM : E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém  conhecido utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Formacao profissional 
para a industria
2 Assistencia medica e 
odontologica
3 Bibliotecas
4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
8 Creches
9 Cursos diversos
11 Nunca utilizou
12 Ja utilizou mas nao 
lembra
13 Outros
15 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso Sistema
Total

264 13,2 21,9 21,9

8 ,4 ,7 22,5

7 ,4 ,6 23,1
10 ,5 ,8 23,9

7 ,4 ,6 24,5

6 ,3 ,5 25,0
2 ,1 ,2 25,2

142 7,1 11,8 36,9
697 34,8 57,7 94,6

28 1,4 2,3 96,9

6 ,3 ,5 97,4
31 1,6 2,6 100,0

1208 60,4 100,0
792 39,6

2000 100,0
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p3602 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SENAI ? CASO SIM : E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém  conhecido utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Assistencia medica e 
odontologica
3 Bibliotecas
4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

6 ,3 6,3 6,3

11 ,5 11,5 17,7
15 ,8 15,6 33,3

7 ,4 7,3 40,6

1 ,1 1,0 41,7
1 ,1 1,0 42,7

5 ,3 5,2 47,9
50 2,5 52,1 100,0
96 4,8 100,0

1112 55,6
792 39,6

1904 95,2
2000 100,0

p3603 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SENAI ? CASO SIM : E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém  conhecido utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Bibliotecas
4 Educacao de 1o grau e 
supletivo
5 Centros esportivos e de 
lazer
6 Formacao de atletas
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 3,8 3,8
3 ,2 11,5 15,4

6 ,3 23,1 38,5

6 ,3 23,1 61,5
1 ,1 3,8 65,4

1 ,1 3,8 69,2
8 ,4 30,8 100,0

26 1,3 100,0
1182 59,1

792 39,6
1974 98,7
2000 100,0
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p3604 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SENAI ? CASO SIM : E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém  conhecido utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Centros esportivos e de 
lazer
7 Supermercados/ 
cooperativas
8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 ,2 27,3 27,3

1 ,1 9,1 36,4

2 ,1 18,2 54,5
5 ,3 45,5 100,0

11 ,5 100,0
1197 59,9

792 39,6
1989 99,5
2000 100,0

p3605 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SENAI ? CASO SIM : E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém  conhecido utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Formacao de atletas
8 Creches
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,1 66,7 66,7
1 ,1 33,3 100,0
3 ,2 100,0

1205 60,3
792 39,6

1997 99,9
2000 100,0

p3606 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SENAI ? CASO SIM : E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém  conhecido 

utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Creches
9 Cursos diversos
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 50,0 50,0
1 ,1 50,0 100,0
2 ,1 100,0

1206 60,3
792 39,6

1998 99,9
2000 100,0
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p3607 O(a) sr(a), alguém da sua família ou conhecido próximo já utilizou algum ou alguns dos 
serviços do SENAI ? CASO SIM : E qual destes serviços o(a) sr(a) ou alguém  conhecido 

utilizou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Cursos diversos
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,1 100,0 100,0
1207 60,4

792 39,6
1999 100,0
2000 100,0

p37 Pelo que o(a) sr(a) sabe, a qualidade dos serviços prestados pelo SENAI é:uu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso Sistema
Total

331 16,6 27,4 27,4
578 28,9 47,8 75,2
113 5,7 9,4 84,6

3 ,2 ,2 84,9
6 ,3 ,5 85,3

177 8,9 14,7 100,0
1208 60,4 100,0

792 39,6
2000 100,0

p3801 O SESI(Serviço Social da Indústria) e o SENAI(Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial) 
são entidades financiadas por uma contribuição obrigatória das empresas privadas do setor 

industrial. O(a) Sr(a) concorda com manter financeiramente essas entidades

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 98 Concorda
99 Discorda
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1610 80,5 80,5 80,5
40 2,0 2,0 82,5

350 17,5 17,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p39 E o SESI e o SENAI são administrados pelos próprios empresários, com eleições entre eles 
para escolher a Presidência e os Conselhos. Na sua opinião esta é a melhor forma de administrar 

essas entidades ou elas deveriam ser administradas de outra forma ? PA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta e a melhor forma 
de administrar
2 Deveria ser 
administrada pelo 
Governo
3 Deveria ser adm. pelos 
empresarios, 
trabalhadores e Governo
4 Outras respostas 
(espontaneas)
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1198 59,9 59,9 59,9

137 6,9 6,9 66,8

272 13,6 13,6 80,4

31 1,6 1,6 81,9

362 18,1 18,1 100,0
2000 100,0 100,0

p4001 Aqui estão alguns assuntos que as mulheres têm discutido bastante. Na sua opinião, qual 
destes temas mais preocupa a mulher brasileira atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Formas de evitar filhos
2 Legalizacao do aborto
3 Violencia contra a 
mulher em casa
4 Violencia e assedio 
sexual fora de casa
5 Igualdade de salarios 
com homens
6 Ter uma profissao que 
goste
7 Crescimento da AIDS 
entre mulheres
8 Participacao da mulher 
na politica
9 Direitos do consumidor

10 Deixar os filhos para 
trabalhar fora
11 Doencas como cancer 
de mama e utero
12 Menores de rua
98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

224 11,2 11,2 11,2
96 4,8 4,8 16,0

251 12,6 12,6 28,5

144 7,2 7,2 35,8

97 4,9 4,9 40,6

40 2,0 2,0 42,6

321 16,1 16,1 58,7

58 2,9 2,9 61,6

18 ,9 ,9 62,5

180 9,0 9,0 71,5

277 13,9 13,9 85,3

152 7,6 7,6 92,9
11 ,5 ,5 93,5

131 6,6 6,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p4002 Na sua opinião, qual destes temas mais preocupa a mulher brasileira atualmente? E em 
segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Formas de evitar filhos
2 Legalizacao do aborto
3 Violencia contra a 
mulher em casa
4 Violencia e assedio 
sexual fora de casa
5 Igualdade de salarios 
com homens
6 Ter uma profissao que 
goste
7 Crescimento da AIDS 
entre mulheres
8 Participacao da mulher 
na politica
9 Direitos do consumidor

10 Deixar os filhos para 
trabalhar fora
11 Doencas como cancer 
de mama e utero
12 Menores de rua
Total

Omisso 98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

121 6,1 6,7 6,7
103 5,1 5,7 12,4
238 11,9 13,2 25,7

200 10,0 11,1 36,8

134 6,7 7,4 44,2

69 3,5 3,8 48,0

222 11,1 12,3 60,4

66 3,3 3,7 64,0

57 2,9 3,2 67,2

239 12,0 13,3 80,5

246 12,3 13,7 94,1

106 5,3 5,9 100,0
1801 90,1 100,0

3 ,2
196 9,8
199 10,0

2000 100,0
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p4003 Na sua opinião, qual destes temas mais preocupa a mulher brasileira atualmente? E em 
terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Formas de evitar filhos
2 Legalizacao do aborto
3 Violencia contra a 
mulher em casa
4 Violencia e assedio 
sexual fora de casa
5 Igualdade de salarios 
com homens
6 Ter uma profissao que 
goste
7 Crescimento da AIDS 
entre mulheres
8 Participacao da mulher 
na politica
9 Direitos do consumidor

10 Deixar os filhos para 
trabalhar fora
11 Doencas como cancer 
de mama e utero
12 Menores de rua
Total

Omisso 98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

104 5,2 6,2 6,2
109 5,5 6,5 12,6
212 10,6 12,6 25,2

181 9,0 10,7 35,9

164 8,2 9,7 45,6

108 5,4 6,4 52,0

164 8,2 9,7 61,7

88 4,4 5,2 66,9

49 2,5 2,9 69,8

160 8,0 9,5 79,3

216 10,8 12,8 92,1

133 6,7 7,9 100,0
1688 84,4 100,0

2 ,1
310 15,5
312 15,6

2000 100,0
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p4101 Na sua opinião, qual destes temas mais preocupa a mulher brasileira atualmente? E em 
relação a serviços públicos, gratuitos, qual destes é o mais importante para as mulheres 

brasileiras atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Creches
2 Escolas
3 Atendimento medico da 
Mulher/ Ginecologia
4 Delegacias da Mulher
5 Programas de 
prevencao de AIDS e 
doencas passadas pelo 
sexo
6 Programas de educacao 
sexual nas escolas

7 Programas de 
prevencao do uso de 
drogas nas escolas
8 Programas de auxilio 
para planejamento 
familiar
9 Auxilio para problemas 
na Justica (advogados, 
conselheiros)
10 Servicos de 
atendimento e protecao 
do consumidor
11 Cursos 
profissionalizantes/ 
Educacao para adultos
12 Assistencia 
psicologica para familia
98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

415 20,8 20,8 20,8
217 10,9 10,9 31,6
304 15,2 15,2 46,8

186 9,3 9,3 56,1
153 7,6 7,6 63,7

76 3,8 3,8 67,6

192 9,6 9,6 77,1

98 4,9 4,9 82,1

41 2,1 2,1 84,1

22 1,1 1,1 85,2

78 3,9 3,9 89,1

81 4,1 4,1 93,2

11 ,5 ,5 93,7
126 6,3 6,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p4102 Na sua opinião, qual destes temas mais preocupa a mulher brasileira atualmente? E em 
segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Creches
2 Escolas
3 Atendimento medico da 
Mulher/ Ginecologia
4 Delegacias da Mulher
5 Programas de 
prevencao de AIDS e 
doencas passadas pelo 
sexo
6 Programas de educacao 
sexual nas escolas

7 Programas de 
prevencao do uso de 
drogas nas escolas
8 Programas de auxilio 
para planejamento 
familiar
9 Auxilio para problemas 
na Justica (advogados, 
conselheiros)
10 Servicos de 
atendimento e protecao 
do consumidor
11 Cursos 
profissionalizantes/ 
Educacao para adultos
12 Assistencia 
psicologica para familia
Total

Omisso 98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

217 10,9 12,0 12,0
283 14,1 15,7 27,7
271 13,6 15,0 42,7

217 10,9 12,0 54,7
215 10,8 11,9 66,6

111 5,6 6,1 72,7

131 6,6 7,2 80,0

106 5,3 5,9 85,8

71 3,6 3,9 89,8

39 2,0 2,2 91,9

82 4,1 4,5 96,5

64 3,2 3,5 100,0

1807 90,4 100,0
3 ,2

190 9,5
193 9,7

2000 100,0
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p4103 Na sua opinião, qual destes temas mais preocupa a mulher brasileira atualmente? E em 
terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Creches
2 Escolas
3 Atendimento medico da 
Mulher/ Ginecologia
4 Delegacias da Mulher
5 Programas de 
prevencao de AIDS e 
doencas passadas pelo 
sexo
6 Programas de educacao 
sexual nas escolas

7 Programas de 
prevencao do uso de 
drogas nas escolas
8 Programas de auxilio 
para planejamento 
familiar
9 Auxilio para problemas 
na Justica (advogados, 
conselheiros)
10 Servicos de 
atendimento e protecao 
do consumidor
11 Cursos 
profissionalizantes/ 
Educacao para adultos
12 Assistencia 
psicologica para familia
Total

Omisso 98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

139 7,0 8,2 8,2
147 7,4 8,7 16,9
258 12,9 15,3 32,2

170 8,5 10,1 42,2
182 9,1 10,8 53,0

81 4,1 4,8 57,8

154 7,7 9,1 66,9

158 7,9 9,3 76,3

93 4,7 5,5 81,8

73 3,7 4,3 86,1

139 7,0 8,2 94,3

96 4,8 5,7 100,0

1690 84,5 100,0
1 ,1

309 15,5
310 15,5

2000 100,0
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p42 Falando especificamente de violência física e sexual contra a mulher, qual destas frases 
melhor descreve a sua opinião a respeito:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A mulher ja devia saber 
se cuidar e evitar essas 
violencias
2 Algumas situacoes 
deixam as mulheres 
expostas e sem defesa
3 A mulher continua fraca 
p/ se defender dessas 
violencias
4 Nenhuma dessas
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

582 29,1 29,1 29,1

321 16,1 16,1 45,2

947 47,3 47,3 92,5

40 2,0 2,0 94,5
110 5,5 5,5 100,0

2000 100,0 100,0

p43 A Sr(a) alguma vez já se sentiu vítima de algum tipo de violência ou agressão (física 
ou sexual) por parte de um homem, seja em casa, no trabalho ou na rua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
3 Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

127 6,4 12,8 12,8
858 42,9 86,8 99,6

4 ,2 ,4 100,0
989 49,5 100,0

1011 50,6
2000 100,0

p4401 E falando especificamente sobre aborto., Por favor diga-me se concorda, discorda ou se não 
tem opinião formada a respeito: O ABORTO SER LEGALIZADO EM QUALQUER SITUACAO, OU 

SEJA, A MULHER DECIDE O QUE QUER FAZER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Nao tem opiniao/ Nao 
opinou
Total

455 22,8 22,8 22,8
1417 70,9 70,9 93,6

128 6,4 6,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p4402 E falando especificamente sobre aborto., Por favor diga-me se concorda, discorda ou se não 
tem opinião formada a respeito: O aborto ser legalizado para casos onde houve violência sexual

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Nao tem opiniao/ Nao 
opinou
Total

1126 56,3 56,3 56,3
717 35,9 35,9 92,2
157 7,9 7,9 100,0

2000 100,0 100,0

p4403 E falando especificamente sobre aborto., Por favor diga-me se concorda, discorda ou se não 
tem opinião formada a respeito: O aborto ser legalizado para mulheres que engravidam com menos 

de 18 anos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Nao tem opiniao/ Nao 
opinou
Total

309 15,5 15,5 15,5
1541 77,1 77,1 92,5

150 7,5 7,5 100,0

2000 100,0 100,0

p4404 E falando especificamente sobre aborto., Por favor diga-me se concorda, discorda ou se não 
tem opinião formada a respeito: O aborto ser legalizado para mulheres que já tem filhos e são 

maiores de 18 anos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Nao tem opiniao/ Nao 
opinou
Total

325 16,3 16,3 16,3
1522 76,1 76,1 92,4

153 7,6 7,6 100,0

2000 100,0 100,0

p4405 E falando especificamente sobre aborto., Por favor diga-me se concorda, discorda ou se não 
tem opinião formada a respeito: O aborto ser legalizado para casos onde o feto tem um problema 

físico ou mental grave

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Nao tem opiniao/ Nao 
opinou
Total

1144 57,2 57,2 57,2
662 33,1 33,1 90,3
194 9,7 9,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p45 Gostaria de saber qual o seu interesse pelas eleições para Prefeito e Vereadores que 
ocorrerão em Outubro deste ano. O(a) sr(a) diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse medio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

313 15,7 15,7 15,7
366 18,3 18,3 34,0
474 23,7 23,7 57,7
789 39,5 39,5 97,1

58 2,9 2,9 100,0
2000 100,0 100,0

p4601 Estas são algumas características que um político pode ter ou não. Na sua opinião, qual 
delas é a mais importante para alguém que queira ser Prefeito do seu município?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser honesto
2 Ter ideias novas
3 Ser independente/ter 
ideias proprias
4 Dar mais atencao aos 
pobres que aos ricos
5 Ser novo na politica
6 Ter experiencia 
administrativa
7 Ter apoio do seu 
partido preferido
8 Ser firme nas suas 
decisoes
9 Ouvir o povo
10 Ser competente
11 Ser trabalhador
12 Ser corajoso
13 Ser nascido e criado 
na cidade
14 So prometer o que 
pode cumprir
15 Ter apoios politicos 
importantes
16 Conhecer e falar dos 
problemas do(a) Sr(a)
98 Nenhum destes/Outros

99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

776 38,8 38,8 38,8
50 2,5 2,5 41,3
15 ,8 ,8 42,1

106 5,3 5,3 47,3

14 ,7 ,7 48,1
90 4,5 4,5 52,6

6 ,3 ,3 52,8

27 1,4 1,4 54,2

141 7,0 7,0 61,3
186 9,3 9,3 70,6
108 5,4 5,4 75,9

38 1,9 1,9 77,9
57 2,9 2,9 80,7

226 11,3 11,3 92,0

32 1,6 1,6 93,6

33 1,7 1,7 95,3

23 1,2 1,2 96,4

72 3,6 3,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p4602 Estas são algumas características que um político pode ter ou não (...) qual delas é a mais 
importante para alguém que queira ser Prefeito do seu município? E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser honesto
2 Ter ideias novas
3 Ser independente/ter 
ideias proprias
4 Dar mais atencao aos 
pobres que aos ricos
5 Ser novo na politica
6 Ter experiencia 
administrativa
7 Ter apoio do seu 
partido preferido
8 Ser firme nas suas 
decisoes
9 Ouvir o povo
10 Ser competente
11 Ser trabalhador
12 Ser corajoso
13 Ser nascido e criado 
na cidade
14 So prometer o que 
pode cumprir
15 Ter apoios politicos 
importantes
16 Conhecer e falar dos 
problemas do(a) Sr(a)
Total

Omisso 98 Nenhum destes/Outros

99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

239 12,0 12,7 12,7
126 6,3 6,7 19,4

42 2,1 2,2 21,7

148 7,4 7,9 29,5

22 1,1 1,2 30,7
165 8,3 8,8 39,5

15 ,8 ,8 40,3

84 4,2 4,5 44,8

184 9,2 9,8 54,6
223 11,2 11,9 66,4
261 13,1 13,9 80,3

64 3,2 3,4 83,7
71 3,6 3,8 87,5

200 10,0 10,6 98,1

24 1,2 1,3 99,4

11 ,5 ,6 100,0

1879 94,0 100,0
5 ,3

116 5,8
121 6,1

2000 100,0
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p4603 Estas são algumas características que um político pode ter ou não (...) qual delas é a mais 
importante para alguém que queira ser Prefeito do seu município? E em terceiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser honesto
2 Ter ideias novas
3 Ser independente/ter 
ideias proprias
4 Dar mais atencao aos 
pobres que aos ricos
5 Ser novo na politica
6 Ter experiencia 
administrativa
7 Ter apoio do seu 
partido preferido
8 Ser firme nas suas 
decisoes
9 Ouvir o povo
10 Ser competente
11 Ser trabalhador
12 Ser corajoso
13 Ser nascido e criado 
na cidade
14 So prometer o que 
pode cumprir
15 Ter apoios politicos 
importantes
16 Conhecer e falar dos 
problemas do(a) Sr(a)
Total

Omisso 98 Nenhum destes/Outros

99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

197 9,9 10,8 10,8
71 3,6 3,9 14,8
54 2,7 3,0 17,7

154 7,7 8,5 26,2

32 1,6 1,8 28,0
119 5,9 6,6 34,5

27 1,4 1,5 36,0

135 6,8 7,4 43,4

185 9,3 10,2 53,6
191 9,6 10,5 64,2
248 12,4 13,7 77,8

86 4,3 4,7 82,5
65 3,3 3,6 86,1

193 9,7 10,6 96,8

34 1,7 1,9 98,6

25 1,3 1,4 100,0

1816 90,8 100,0
4 ,2

180 9,0
184 9,2

2000 100,0
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p47 Caso haja boas candidatas mulheres concorrendo para a Prefeitura, o(a) Sr(a) acha que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria em 
uma mulher para Prefeita

2 E bem provavel que 
votaria para uma mulher
3 E pouco provavel que 
votaria para uma mulher
4 Com certeza nao votaria 
em uma mulher para 
Prefeita
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

992 49,6 49,6 49,6

481 24,1 24,1 73,7

101 5,1 5,1 78,7

335 16,8 16,8 95,5

91 4,6 4,6 100,0
2000 100,0 100,0

p48 E caso haja boas candidatas mulheres concorrendo para Vereadoras, o(a) Sr(a) acha que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria em 
uma mulher para 
Vereadora
2 E bem provavel que 
votaria para uma mulher
3 E pouco provavel que 
votaria para uma mulher
4 Com certeza nao votaria 
em uma mulher para 
Vereadora
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1030 51,5 51,5 51,5

512 25,6 25,6 77,1

94 4,7 4,7 81,8

282 14,1 14,1 95,9

82 4,1 4,1 100,0
2000 100,0 100,0

p4901 Vou ler algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse 
se acha que geralmente os homens  ou  se geralmente as mulheres tem mais  essa qualidade: SER 

HONESTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

203 10,2 10,2 10,2

538 26,9 26,9 37,1

1133 56,7 56,7 93,7
126 6,3 6,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p4902 Vou ler algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse 
se acha que geralmente os homens  ou  se geralmente as mulheres tem mais  essa qualidade: Ser 

independente/ter idéias próprias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

570 28,5 28,5 28,5

347 17,3 17,3 45,9

991 49,6 49,6 95,4
92 4,6 4,6 100,0

2000 100,0 100,0

p4903 Vou ler algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse 
se acha que geralmente os homens  ou  se geralmente as mulheres tem mais  essa qualidade: Dar 

mais atenção aos pobres que aos ricos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

223 11,2 11,2 11,2

741 37,1 37,1 48,2

930 46,5 46,5 94,7
106 5,3 5,3 100,0

2000 100,0 100,0

p4904 Vou ler algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse 
se acha que geralmente os homens  ou  se geralmente as mulheres tem mais  essa qualidade: Ter 

experiência administrativa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

916 45,8 45,8 45,8

214 10,7 10,7 56,5

780 39,0 39,0 95,5
90 4,5 4,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p4905 Vou ler algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse 
se acha que geralmente os homens  ou  se geralmente as mulheres tem mais  essa qualidade: Ser 

firme nas suas decisões

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

643 32,2 32,2 32,2

394 19,7 19,7 51,8

872 43,6 43,6 95,5
91 4,6 4,6 100,0

2000 100,0 100,0

p4906 Vou ler algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse 
se acha que geralmente os homens  ou  se geralmente as mulheres tem mais  essa qualidade: 

Ouvir o povo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

352 17,6 17,6 17,6

587 29,3 29,3 46,9

956 47,8 47,8 94,8
105 5,3 5,3 100,0

2000 100,0 100,0

p4907 Vou ler algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse 
se acha que geralmente os homens  ou  se geralmente as mulheres tem mais  essa qualidade: Ser 

competente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

413 20,7 20,7 20,7

330 16,5 16,5 37,2

1164 58,2 58,2 95,4
93 4,7 4,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p4908 Vou ler algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse 
se acha que geralmente os homens  ou  se geralmente as mulheres tem mais  essa qualidade: 

Trabalhar muito

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

544 27,2 27,2 27,2

428 21,4 21,4 48,6

952 47,6 47,6 96,2
76 3,8 3,8 100,0

2000 100,0 100,0

p4909 Vou ler algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse 
se acha que geralmente os homens  ou  se geralmente as mulheres tem mais  essa qualidade: Ter 

coragem

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

671 33,6 33,6 33,6

347 17,3 17,3 50,9

900 45,0 45,0 95,9
82 4,1 4,1 100,0

2000 100,0 100,0

p4910 Vou ler algumas qualidades que um candidato pode ter e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse 
se acha que geralmente os homens  ou  se geralmente as mulheres tem mais  essa qualidade: Ter 

apoios políticos importantes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

933 46,7 46,7 46,7

196 9,8 9,8 56,5

768 38,4 38,4 94,9
103 5,1 5,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p5001 Para terminar, o(a) Sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em 
uma candidata em nehuma eleição? CASO JÁ TENHA VOTADO : E o(a) Sr(a) lembra para que 

cargos já votou em uma mulher ?(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ja votou para Prefeita
2 Ja votou para 
Governadora
3 Ja votou para Senadora

4 Ja votou para Deputada 
Federal
5 Ja votou para Deputada 
Estadual
6 Ja votou para Vereadora

8 Nunca votou em mulher

9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

220 11,0 11,0 11,0
64 3,2 3,2 14,2

72 3,6 3,6 17,8

58 2,9 2,9 20,7

60 3,0 3,0 23,7

228 11,4 11,4 35,1

1207 60,4 60,4 95,5

91 4,6 4,6 100,0
2000 100,0 100,0

p5002 Para terminar, o(a) Sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma 
candidata em nehuma eleição? CASO JÁ TENHA VOTADO : E o(a) Sr(a) lembra para que cargos já 

votou em uma mulher ?(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ja votou para 
Governadora
3 Ja votou para Senadora

4 Ja votou para Deputada 
Federal
5 Ja votou para Deputada 
Estadual
6 Ja votou para Vereadora

Total
Omisso 0
Total

10 ,5 8,8 8,8

8 ,4 7,1 15,9

28 1,4 24,8 40,7

16 ,8 14,2 54,9

51 2,6 45,1 100,0

113 5,7 100,0
1887 94,4
2000 100,0
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p5003 Para terminar, o(a) Sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma 
candidata em nehuma eleição? CASO JÁ TENHA VOTADO : E o(a) Sr(a) lembra para que cargos já 

votou em uma mulher ?(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Ja votou para Deputada 
Federal
5 Ja votou para Deputada 
Estadual
6 Ja votou para Vereadora

Total
Omisso 0
Total

2 ,1 6,9 6,9

8 ,4 27,6 34,5

19 1,0 65,5 100,0

29 1,5 100,0
1971 98,6
2000 100,0

p5004 Para terminar, o(a) Sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma 
candidata em nehuma eleição? CASO JÁ TENHA VOTADO : E o(a) Sr(a) lembra para que cargos já 

votou em uma mulher ?(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Ja votou para Deputada 
Estadual
6 Ja votou para Vereadora

Total
Omisso 0
Total

1 ,1 33,3 33,3

2 ,1 66,7 100,0

3 ,2 100,0
1997 99,9
2000 100,0

p5005 Para terminar, o(a) Sr(a) se lembra de já ter votado em alguma mulher ou nunca votou em uma 
candidata em nehuma eleição? CASO JÁ TENHA VOTADO : E o(a) Sr(a) lembra para que cargos já 

votou em uma mulher ?(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Ja votou para Vereadora

Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0

1999 100,0
2000 100,0
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bens1 TELEVISÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
2
4
6
8
10
12
Total

205 10,3 10,3 10,3
1176 58,8 58,8 69,1

467 23,4 23,4 92,4
110 5,5 5,5 97,9

35 1,8 1,8 99,7
6 ,3 ,3 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

bens2 RÁDIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
Total

171 8,6 8,6 8,6
1016 50,8 50,8 59,4

434 21,7 21,7 81,1
202 10,1 10,1 91,1
116 5,8 5,8 97,0

28 1,4 1,4 98,4
33 1,7 1,7 100,0

2000 100,0 100,0

bens3 BANHEIRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
2
4
6
8
10
12
Total

112 5,6 5,6 5,6
1496 74,8 74,8 80,4

319 16,0 16,0 96,4
51 2,6 2,6 98,9
17 ,9 ,9 99,8

3 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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bens4 AUTOMÓVEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
4
8
12
16
Total

1385 69,3 69,3 69,3
489 24,5 24,5 93,7
101 5,1 5,1 98,8

22 1,1 1,1 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

bens5 EMPREGADA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
6
12
18
24
Total

1856 92,8 92,8 92,8
134 6,7 6,7 99,5

8 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

bens6 ASPIRADOR DE PÓ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
5
Total

1716 85,8 85,8 85,8
284 14,2 14,2 100,0

2000 100,0 100,0

bens7 MÁQUINA DE LAVAR ROUPA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
2
Total

1158 57,9 57,9 57,9
842 42,1 42,1 100,0

2000 100,0 100,0
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instc GRAU DE INSTRUÇÃO DO CHEFE DA FAMÍLIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Analfabeto/ Primário 
incompleto
1 Primário completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo/ 
Colegial incompleto
5 Colegial completo/ 
Superior incompleto
10 Superior completo
Total

687 34,4 34,4 34,4

629 31,5 31,5 65,8

302 15,1 15,1 80,9

264 13,2 13,2 94,1

118 5,9 5,9 100,0
2000 100,0 100,0

classe CLASSIFICAÇÃO ABA/ANEP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 CLASSE A/ B
3 CLASSE C
5 CLASSE D/ E
Total

337 16,9 16,9 16,9
629 31,5 31,5 48,3

1034 51,7 51,7 100,0
2000 100,0 100,0

cond CONDICAO DO MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFE- RIA
3 INTE- RIOR
Total

467 23,4 23,4 23,4
294 14,7 14,7 38,1

1239 62,0 62,0 100,0
2000 100,0 100,0

reg REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 NORTE/ CENTRO OESTE

3 NORDESTE
4 SUDESTE
5 SUL
Total

246 12,3 12,3 12,3

539 27,0 27,0 39,3
892 44,6 44,6 83,9
323 16,2 16,2 100,0

2000 100,0 100,0
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desemp SITUACAO DE DESEMPREGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 INATIVO
3 OUTROS
Total

308 15,4 15,4 15,4
1692 84,6 84,6 100,0
2000 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 ATE 20.000 ELEITORES
4 20.000 A 100.000 
ELEITORES
6 MAIS DE 100.000 
ELEITORES
Total

547 27,4 27,4 27,4
600 30,0 30,0 57,4

853 42,7 42,7 100,0

2000 100,0 100,0

inst1 GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATE PRIM. COMP.
5 GINAS. INC E COMP.
7 COLEG. INC. E COMP.
9 SUPERIOR INC. E COMP.

Total

911 45,6 45,6 45,6
527 26,4 26,4 71,9
429 21,5 21,5 93,4
133 6,7 6,7 100,0

2000 100,0 100,0

ativ RAMO DE ATIVIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 INDUSTRIA
4 COMERCIO
6 SERVICOS
9 OUTRAS ATIV.
11 INATIVOS/ PRENDAS
Total

468 23,4 23,4 23,4
198 9,9 9,9 33,3
396 19,8 19,8 53,1
630 31,5 31,5 84,6
308 15,4 15,4 100,0

2000 100,0 100,0
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idad1 IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 A 17
2 18 A 24
3 25 A 29
4 30 A 39
5 40 A 49
6 50 E MAIS
Total

71 3,6 3,6 3,6
416 20,8 20,8 24,3
285 14,2 14,2 38,6
486 24,3 24,3 62,9
326 16,3 16,3 79,2
416 20,8 20,8 100,0

2000 100,0 100,0
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